
VENTE AUX ENCHÈRES

Jeudi 16 mars 2023 à 14H00

Frais en sus 22% TTC - Agrément n°2002-228

47, RUE DU BOURNY 53000 LAVAL
Tél : 02.43.68.29.03 • contact@lavalencheres.fr

Catalogue de la vente disponible sur : 
www.yvert.com - En live sur INTERENCHERES.COM

EXPOSITION PUBLIQUE
• Mercredi 15 mars de 14h30 à 18h00 •

• Jeudi 16 mars de 9h00 à 12h00 •

LAVAL ENCHERES
Maîtres François NUGUES & Fabien DROUELLE

Commissaire-Priseur

assisté de M. Edouard GUFFROY
Expert en philatélie

COLLECTION DE TIMBRES
FRANCE ET MONDE



PHILATELIE FRANCE
1 France lot de Sage neufs* et obl. Ensemble B/TB. Cote: 1410€ 90€

2 Collection des origines à 1960. 3 albums, quelques bons timbres notamment BF3. 
Toutes qualités. 100€

3 Collection de France des origines à 1960. Période classique bien représentée, nom-
breux bons timbres. Qualités diverses. Un gros album Yvert. 300€

4 France  des origines à 1990. 5 classeurs de timbres maj. oblitérés + quelques neufs. 80€

5
France collection des origines à 1996 en 2 albums standard Yvert. 
Bel ensemble maj. en obl. Les feuilles et les reliures sont très propres. 
Quelques bons tp/séries.

150€

6 France collection 1850/1970 en 4 albums. Neuf complet dans les années 50/60 dont 
les Grands-Hommes. 350€

7 France 1900/1939 collection de timbres neufs et oblitérés. Cote + 1500€ 90€

8 France 1936/1974 collection de timbres neufs avec et sans charnière. 
Cote: 1000€ 80€

9 France 1939/1951 timbres majorité neufs**. Cote: 1240€ 120€
10 FRANCE Collection 1997/2014 neuf, quasi complet avec adhésifs. 5 albums. 300€

11 France Collection en 5 volumes des origines à nos jours neufs et oblitérés. Nombreux 
classiques. A voir. 1000€

12 France collection neuf années 50/80 en 1 album dont Valéry, Renoir etc… 200€
13 France + Colonies collection neuf*/obl. Quelques bons tp. 100€
14 France Lot de roulettes dont Sabine et Liberté en rouleaux complets. Faciale 1000€ 200€

15 Lot de 220 Marianne. Nombreux timbres roulette dont n°rouge au verso et 16 carnets 
non ouverts. Le tout neuf**. 50€

16 Un lot de blocs souvenirs, la plupart différents. 200€

17 France PA, Préo 1946/1971. Collection de timbres neufs** sur feuille + quelques FM 
neufs et obl. Cote: 760€ 90€

18 France fin de catalogue: PA, Préo, Service. Lot de timbres neufs et oblitérés dans un 
classeur. Cote: 3000€. Nombreux timbres de distributeurs non comptés. 150€

19 France Fin de catalogues oblitérés et timbres personnalisés neufs. 1 album. 100€
20 France Musée imaginaire complet neuf** 1961/2003 en album Yvert. 100€
21 Musée imaginaire complet 1961/2010 en album Yvert. 100€

22 France Colis Postaux 1892/1960. Collection de timbres neufs et oblitérés toutes quali-
tés dont TB. Cote: 1970€ 90€

23 Libération Bordeaux, Chalons, Lille, Lyon, Nice, Saverne. Timbres majorité neufs**. 
Cote + 700€ 90€

24 Carnets d'usage courant modernes. 1 petite boite. 50€

25 Lot de carnets Croix-Rouge, Journée du Timbre et Personnages célèbres. 
Faciale 750€ 150€

26 Lot de carnets oblitérés. 30€
27 France carnets modernes oblitérés. Environ 75, quelques multiples. 70€
28 Intéressant petit classeur de timbres divers, vignettes, porte-timbre. 50€
29 Petite boite de fiscaux sur documents. 10€

30 Une petite boîte de timbres Poste. Quelques timbres intéressants, notamment 
quelques classiques à multiples. 10€

31 FRANCE, 1 carton de 8 classeurs 1900/1960, oblitérés, multiples. 
Quelques bons timbres, neufs ** 150€

32 Stock de France oblitérés en 10 volumes depuis les classiques. 200€



33 FRANCE. 1 boîte de timbres Poste neufs, à trier par multiples. 20€
34 France 5 classeurs de faciale. Roulettes, carnets, quelques cartes-maximum. 300€
35 Album comprenant des planches de timbres année 1990 neufs. Faciale 1213€ 300€

36 Album comprenant des planches de timbres année 1991 + PA année 2000 neufs. 
Faciale 1822€ 450€

37 Album comprenant des planches de timbres année 1992 neufs. Faciale 1040€ 200€
38 Album comprenant des planches de timbres année 1993 neufs. Faciale 1626€ 400€
39 Album comprenant des planches de timbres année 1994 neufs. Faciale 1283€ 270€
40 Album comprenant des planches de timbres année 1995 neufs. Faciale 1630€ 400€
41 Album comprenant des planches de timbres année 1996 neufs. Faciale 1445€ 300€
42 Album comprenant des planches de timbres année 1997 neufs. Faciale 1955€ 500€
43 Album comprenant des planches de timbres année 1998 neufs. Faciale 1833€ 450€
44 Album comprenant des planches de timbres année 1999 neufs. Faciale 2125€ 500€
45 Album comprenant des planches de timbres année 2000 neufs. Faciale 2634€ 650€
46 Album comprenant des planches de timbres année 2001 neufs. Faciale 261€ 650€
47 Album comprenant des planches de timbres année 2001 neufs. Faciale 3017€ 750€
48 Lot de 100 carnets (1200 timbres) autoadhésifs neufs (tvp 20 g). 350€
49 Lot de 100 carnets (1000 timbres) autoadhésifs neufs (tvp 20 g). 350€
50 Lot de 100 carnets (1200 timbres) autoadhésifs neufs (tvp 20 g). 350€
51 Lot de 100 carnets (1200 timbres) autoadhésifs neufs (tvp 20 g). 350€
52 Lot de 100 carnets (1200 timbres) autoadhésifs neufs (tvp 20 g). 350€
53 Lot de 100 carnets (1200 timbres) autoadhésifs neufs (tvp 20 g). 350€

54 Lot de 103 carnets (de 10 et 14 timbres soit 1222 timbres) autoadhésifs neufs 
(tvp 20 g). 350€

55 Livres de l'année 2001/2007 (7) + siècle au fil du temps (6) + portraits des régions (6) 
+ 4 livres divers. 100€

56 Portraits de régions, carnets France à voir, France à vivre. 2 jeux complets 
de 12 carnets. 100€

57 France 1930/80, 3 albums de Cartes Maximum. Environ 750 dont 
Samothrace et Hippisme. 200€

58 France Enveloppes 1er jour éditions Cérès. Très bel ensemble de 1957 à 1997. 
10 classeurs + 3 grosses boites. De bons modèles, des centaines d'enveloppes. 200€

59 France 3 albums de 1er jours modernes années 2000/2005. La plupart avec 
signature du graveur. (env. 150 ex.) + nombreux blocs souvenirs. 100€

60 France 3 cartons de vrac: 1er jours, timbres oblitérés, courriers, quelques FDC 
étrangers. 50€

61 1 carton collection de 1er jour. Plus de 1200 . 120€
62 FRANCE. 2 cartons feuillets CEF + 1 caisse divers albums 30€
63 Un carton de documents divers à trier, courriers, premier jour, … 30€
64 Deux petits cartons de timbres neufs / oblitérés et documents. 20€
65 France + divers, collection ancienne en 1 album. 120€
66 1 sac de vrac divers. 100€
67 France 1 carton de vrac divers. 100€
68 France un gros vrac obl. à trier, toutes périodes. 1 carton. 100€
69 France un carton maj. oblitérés à trier. Bons tp en quantité. 100€

70 Epais classeur garni de timbres oblitérés pour recherche thématique animaux, 
papillons, fleurs, espace, aviation… 50€



71 Un petit classeur de cartes précurseurs et cartes de franchise militaire. 50€
72 France un petit classeur d'entiers postaux neufs et ayant circulé. 50€
73 PHILATEC 64. Ensemble de plis et documents divers dont 1422 x 8. 50€

74 ARPHILA 75. Un carton de documents et timbres. Flammes, FDC, émissions étran-
gères, vignettes, BF 7 x 18 neufs et oblitérés, variété du BF grand format. 120€

75 FRANCE. Lettres anciennes XIXe. Une cinquantaine avec quelques jolis affranchisse-
ments pour les Pays-Bas, en provenance de GB... Bel ensemble (un album) 50€

76 Marcophilie 1819/1883. càd région parisienne, quartier de Paris. Lot de 12 missives. 50€
77 FRANCE 1 boîte de lettres XIXème, majoritairement bleues. 100€

PHILATELIE MONDE
78 Andorre français collection neuf** 1988/2008 quasi complet. 70€
79 Andorre, Europa, ONU + colonies, un classeur de tp toutes qualités. 100€

80 1 album de tp principalement Andorre neuf 1966/2020 + quelques Monaco et Colo-
nies toutes qualités. 200€

81 1 carton France + Monaco abonnement neufs 1970/1990. Forte faciale. + divers. 200€
82 Monaco 1 album des origines à 1990 toutes qualités. De bons timbres. 150€
83 Monaco timbres neufs 2014/2020 complet en album Yvert. 300€
84 Monaco stock de tp neufs. Faciale + 1600€. Taxes et Préos non comptés. 600€

85 Monaco collection en 2 albums standard Yvert des origines à 1996. Peu de timbres, 
l'intérêt principal sont les feuilles et la reliure. 100€

86 Monaco Blocs n°1/2-7/18 obl. et n°334A/337A** et 379A/382A**. Cote: 470€ 45€
87 Monaco collection 1er jour 1965/1990. Environ 800. 1 carton. 150€
88 Nouvelle Calédonie 1905/1972 collection de timbres maj. neufs*. Cote: 2190€ 200€

89 Nouvelle Calédonie 1960/2019 collection neuf**/* en 3 albums MOC. 
Ensemble incomplet mais de bonnes choses. 200€

90 Polynésie collection des origines à 2000. Ensemble presque complet avec de nom-
breuses mini-feuilles, toutes rubriques. 1958/1977 neuf* après neuf**. Album MOC. 350€

91 Polynésie 1958/1983 collection de timbres neufs**. Cote: 1445€ 180€

92 Polynésie 1958/1983 collection de timbres oblitérés. Très belle collection à compléter. 
Cote + 1600€ 160€

93 Polynésie Enveloppes 1er jour entre 1962 et 1967. Plus de 50 différentes, nombreux 
bons tp. 80€

94 Saint Pierre et Miquelon 1958/2006 collection de timbres neufs**. Cote: 860€ 80€
95 Saint Pierre et Miquelon 1988/2009 collection neuf** quasi complet. Feuilles Yvert. 100€
96 TAAF 1955/1976 collection de timbres neufs**. Cote: + 600€ 90€
97 TAAF collection 1982/1987 neuf** quasi complet en album Cérès. 50€

98 TAAF 24 enveloppes 1er jour ou commémoratives d'expéditions avant 1971. Nom-
breux bons tp, rare cote élevée. 400€

99 Europa Collection complète 1956/1987 neuf**. 250€
100 Europa collection 1956/1988 neuf**. Quelques oblitérés au début. 100€
101 Europa collection 1980/1993 neuf**. 2 albums quasi complets . 150€
102 ONU 3 bureaux 4 classeurs de tp neufs toutes périodes. 50€

103 ONU 3 bureaux Très belle collection neuf** quasi complet des origines à 2015 avec 
les feuillets, carnets… 5 albums + 1 pochette. 250€

104 ONU New-York 1950/1990 neuf**. Ensemble quasi complet + feuillets drapeaux. 100€
105 ONU New-York Livres de l'année 1995/2000 1 boite. 50€



106 ONU Vienne collection neuf**/obl. de 1979 à 2009. Semble complet en neuf et 
oblitéré. Blocs et tp. 1 album Davo. 100€

107 ONU Vienne 1969/2003 collection quasi complète neuf**. 100€
108 ONU Vienne 1979/1998 neuf* + obl. 1 volume Leuchtturm. 80€
109 ONU Vienne 1979/2003**. Ensemble quasi complet. 60€

110 ONU Kosovo le territoire complet de 2000 à 2008 neuf**. Les bons tp sont présents, 
rarement proposé dans sa totalité. 100€

111 Colonies françaises collection en 5 albums MOC. Quelques bons tp et ensemble inté-
ressant pour les feuilles. 700€

112 Colonies françaises 1 album de timbres maj. neufs dont séries coloniales neufs**. 
Cote + 1500€ 250€

113 Colonies françaises avant et après indépendance, DOM-TOM en 6 volumes toutes 
qualités. Cote importante. 300€

114 Colonies françaises lot de 20 1er vols 1935/1947. Afrique bien représentée. 
Cote env. 500€ 75€

115 Algérie collection 1962/2015. Neuf* de 1962 à 1977 ensuite neuf**. 
Bel ensemble. 1 album MOC. 150€

116 Algérie, Tunisie, Maroc. Collection de timbres neufs* et oblitérés, la plupart avant 
indépendance.  120€

117 Cameroun 1916/1959 collection de timbres majorité neufs* sur feuille. 
Cote: 1050€ 100€

118 Comores collection 1950/1999 neuf**. Tp parfois doublés d'un oblitéré, 
présence de blocs. Cote: 1200€ 90€

119 Indochine. Collection neuf* et obl. Ensemble bien représenté en 1 album. 
On joint 1 classeur monde. 40€

120 Maroc Poste locale timbres neufs*/obl. Ensemble TB. Cote: 1540€ 150€
121 Maroc collection des origines à 1955, tp neufs**/*/obl. Cote: 2050€ 150€

122 Sarre 1920/1959 collection de timbres majorité neufs* dont PA. Ensemble TB. 
Cote: 2300€ 190€

123 Tunisie 1956/2006 collection de timbres neufs* et oblitérés dans un classeur. 
Cote: 800€ 60€

124 1er jour Europe et France 1 caisse à trier. 100€

125 Europe Importante collection en 27 classeurs. 
Toutes périodes, toutes qualités. Nombreux bons timbres. 500€

126 Europe, 1 carton de 12 classeurs, majoritairement oblitérés. 45€

127 2 cartons de 85 carnets à choix de timbres oblitérés la plupart d'Europe. 100€

128 Anciens états allemands Bade, Bavière, Bremen, Hambourg, Wurtemberg. 
Collection de timbres neufs avec et sans gomme. Cote: 1130€ 75€

129 Allemagne occupation française les 3 états. Collection de timbres neufs** sur jeu 
complet. Cote: 600€ 90€

130 Allemagne Rubriques annexe, Allemagne fr., Pologne, Dantzig, Bizone… 
1 album avec de nombreux bons tp neufs et obl. 150€

131 Allemagne collection stock dans 9 gros classeurs neuf et obl. 250€

132 Allemagne, RFA, RDA, Berlin... Collection toute qualité jusqu’à 2000 pour RDA en 8 
albums DAVO ; Bons timbres. 150€

133 Allemagne Reich, RFA, RDA et Autriche, timbres toutes qualités en 4 albums. Bon lot. 200€

134 Allemagne et Suisse 4 albums de timbres toutes périodes, toutes qualités. 60€



135 Belgique ensemble neuf**/* de 1930 à 1970. 
Quelques très bonnes séries et BF … 1000€

136 Belgique collection neuf** 1950/2000. Bel ensemble avec nombreux bons tp et BF. 300€
137 Belgique fin de catalogue. Préo, paire tête-bêche, bande pub…1 album Davo. 100€
138 Belgique 52 blocs entre n°6 et 50. Ensemble neuf**. 50€

139 Congo belge 15 1er vols différents tous référencés Frank Muller. 
Cote env. 600€ 90€

140 Grande-Bretagne planchage des n°49-51-53-56/57-68-73. 120€
141 Colonies anglaises 1 pochette de timbres en feuilles neufs. Cote + 2000€ 100€

142 Outre-Mer dont nombreuses colonies anglaises. 
Collection importante en 8 classeurs. Toutes qualités. 400€

143 Espagne Entiers Postaux  n°2-4-6-7/8-10/14 neufs. 50€

144 Finlande, Espagne et Grande-Bretagne 
Collection en 1 volume avec de nombreuses bonnes valeurs. Toutes qualités. 500€

145 Hongrie et Pologne. Collection des origines à 2005 en 8 albums DAVO. Timbres neufs 
et oblitérés. 100€

146 Liechtenstein, Suisse. Collection neufs** oblitérés 2004/2014 en album KABE. 100€
147 Liechtenstein – 2 cartons de 12 albums d’enveloppes premier jour de 1980/2000 + divers. 100€
148 Liechtenstein Cartes Maximum 1960/1996. 2 albums. 35€

149 Inde néerlandaise 7 1er vols toutes destinations 1928/1938 référencés par le 
catalogue F. Muller. 45€

150 Russie – collection 1940 à 2011. Neufs à partir de 1990 sinon neufs et 
oblitérés . Bel ensemble. 8 albums. 150€

151 Russie 1 album Standard Yvert avec quelques tp oblitérés. 30€
152 Suisse, 3 cartons d’enveloppes premier jour 1980/2000 (dont classeurs) 100€

153 Vatican Très belle collection des origines à 2021. Complet neuf** à partir des années 
50. 4 classeurs. 500€

154 Israël un beau stock de tp neuf** entre 1960 et 1980 par multiples + 1 caisse 
d'enveloppes 1er jour. 1 gros sac + 1 boite. 150€

155 Canada, Australie, Brésil- 4 albums majoritairement oblitérés dont 2 DAVO. 40€

156 Amérique (continent) Collection toutes qualités, toutes périodes. 
Quelques pays bien représentés. À trier. 100€

157 Etats-Unis Bel ensemble de plus de 80 mini-feuilles des années 80 à 2000. 
Quelques doubles. Le tout neuf**. 200€

158 Australie, Jersey neuf plutôt moderne parfois par multiples + adhésifs 
Portugal moderne. 1 album bien rempli. 150€

159 Chine 1 album dont la série Papillons. 100€

160 Monde début de collection de classiques, maj. avant 1940. Toutes qualités, nombreux 
bons tp notamment Etats-Unis. Bon ensemble. 200€

161 Monde, collection ancienne, toute période, tous pays, toutes qualités. 
Nombreux bons timbres. Bel ensemble à trier. 3 albums. 300€

162 Monde, collection ancienne, toute période, tous pays, toutes qualités. 
Nombreux bons timbres. Bel ensemble à trier. 30€

163 France et Monde 1 carton à trier. 50€
164 France et Monde 1 carton à trier. 100€
165 4 classeurs divers Monde. 100€
166 Monde, une petite caisse à trier. 10€
167 4 classeurs divers Monde. 100€
168 1 carton tous pays toutes périodes, toutes qualités. 200€



169 1 carton de vrac. 100€
170 Monde, 1 carton de 14 classeurs à trier, majoritairement oblitérés. 30€

171 Monde, 1 carton de 11 classeurs majoritairement oblitérés 
dont 2 d’enveloppes premier jour France. 30€

172 Monde, 1 carton comprenant 10 classeurs majoritairement oblitérés. 30€
173 Asie – Afrique, 1 carton de 9 classeurs majoritairement oblitérés. 35€

174 Thème Seconde guerre mondiale. Un petit ensemble de timbres Poste monde et 
documents. 30€

175 De Gaulle et résistance. Plus de 50 documents maj. 1er jour avec textes explicatifs. 30€
176 Thème Jules Verne début de collection neuf**. Plus d'une dizaine de séries en album. 50€
177 Thème Religion (Maj. Jean-Paul II). 2 gros albums de séries du monde neuves**. 150€
178 Thème Révolution française. 1 classeur de documents et tp. 50€
179 Thème Golf, timbres et documents – 2 classeurs. 50€

180 Télégraphe Chappe et Communication. Ensemble important de documents théma-
tiques divers, CPA et lettres. 100€

181 L'écriture Braille. Belle collection thématique: Le Braille, les chiens d'aveugle. 
Nombreux aérogrammes et documents. 180€

DIVERS , CARTES POSTALES, CARTES POKEMON
182 SAFE 13 reliures avec étuis France 1849 à 2011. Valeur environ 1500€. Etat neuf. 150€
183 Thème Concorde Plus de 500 CPM différentes en 13 albums. 100€
184 Un ensemble de cartes postales  anciennes, majorité MAROC (+/- 200). 50€
185 Un ensemble de cartes postales (5 petites boîtes). 50€
186 POKEMON Coffret Boltund (Fullgudog) neuf scellé anglais. 25€
187 POKEMON Coffret PIKACHU neuf scellé anglais. 25€
188 POKEMON 10 boosters scellés cartes Jumbo 25 ans. 30€
189 POKEMON 18 boosters scellés pack loisirs (8 Règne de Glace + 10 Style de Combat). 30€
190 POKEMON 15 cartes ultra rares Japon dont 1 Vstar, 1 Vmax (état sorties de booster). 30€
191 POKEMON 15 cartes ultra rares Japon dont 2 Vmax (état sorties de booster). 30€
192 POKEMON 16 cartes ultra rares Japon dont 2 Vmax (état sorties de booster). 35€
193 POKEMON 16 cartes ultra rares Japon V Star Universe (état sorties de booster). 35€
194 POKEMON 9 cartes ultra rares françaises, TG Trainer Gallery sorties de booster. 35€

195
POKEMON lot de 420 cartes Fr sorties du bloc Epée et Bouclier, pas ou peu de 
doubles (tout au plus une dizaine de cartes) dont 20 reverses, holos et 2 ultra rares. 
Dans deux Pokebox en métal.

40€

196 POKEMON Collection de 304 cartes FR dans un classeur sur pages Ultra Pro (état 
sorties de boosters). Poing de fusion, stars étincelantes, astres radieux. 30€

197
POKEMON Collection de 340 cartes FR dans deux classeurs sur pages Ultra Pro 
(état sorties de boosters). Destinées radieuses, Styles de Combat, Règne de Glace, 
Evolution céleste, Pokemon Go, Tempête argentée, quelques reverse.

35€

198 POKEMON Carte Japonaise Ultra rare CHR Passimian authentifiée et gradée PCA 
9,5/10 neuf. 30€

199 POKEMON Carte Japonaise Flapple (Pomdrapi) full art, authentifiée et gradée PCA 
9,5/10 neuf (mint). 30€

200 POKEMON Carte française Célébrations 25 ans Zekrom full art, authentifiée et 
gradée PCA 9/10 proche du neuf. 30€
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